German Financial Cooperation with India

Prequalification

for

Consulting Services for Renewable Energy Financing Facility II (REFF II)

Annex

Clarification and correction of the prequalification document, February 24, 2021

Based on inquiries from applicants, the following clarification and correction are made to the existing prequalification document (publication date: February 15, 2021):

A) Clarification on the prequalification document

This clarification is not an extension or substitution of the prequalification document but clarifies existing requirements.

P. 18-19 (SP 4.2.2):

Request for clarification:

On page 19 a 'key personnel' list is mentioned, however we were not able to locate it in the document. Can you please inform us on the requested key personnel for this assignment?

• Clarification:

Points 2.1, 2.2 and 2.3 refer to the **key personnel listed in Form 6** (List of Available Expertise and Human Resource Capacity). The list in Form 6 shall be completed to demonstrate the extent to which you have access (internally / externally) to expertise required for this assignment as described in SP 1.6.1, fulfilling the criteria defined in SP 4.2.2.

B) Correction of the prequalification document

This correction replaces the existing wording in the prequalification document.

P. 18 (SP 4.2.2):

• Requests for clarification:

The prequalification document – section II - contains a discrepancy regarding the requirement for references:

SP 2.2.1: "Please provide a maximum of 10 project references conducted between February 2016 and February 2021"

SP 4.2.2: "A maximum of 10 project references conducted between June 2015 and June 2020 will be evaluated"

Could you please clarify.

Page 16 mentions 'Please provide a maximum of 10 project references conducted between February 2016 and February 2021'. However page 18 states the following 'A maximum of 10 project references conducted between June 2015 and June 2020 will be evaluated (experience of the firm)'. Can you please explain the difference between the two periods as regards the requested references?

• Correction:

"A maximum of 10 project references conducted between <u>June 2015</u> and <u>June 2020</u> will be evaluated (experience of the firm)." *(incorrect)*

is replaced by:

"A maximum of 10 project references conducted between <u>February 2016</u> and <u>February 2021</u> will be evaluated (experience of the firm)." *(correct)*